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(*) Uniquement pour les vins modernes. 
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Samedi 28 mai 2016 à 14 heures 15 
 

Grands Vins de Bourgogne de belles provenances dont 
Domaine Armand Rousseau 80 btles toutes avec IC10/10A* 

Domaines : Bouchard, Camus, Chanson, Comte Senard,  
Confuron Cotetidot, Drouhin-Laroze, Follin Arbelet, Hudelot-Noëllat, 
Leroy, Louis Jadot, Jean Jacques Confuron, Marquis d’Angerville, 
Marquis de La Guiche, Moine Hudelot, Ponsot, Rossignol Trapet, 

Sylvie Esmonin, Trapet 
Romanée Conti 

 
*1 IC10/10 signifie indice de conservation maximale 

 
*1 IC10/10A signifie indice de conservation maximale 

provenant d’une excellente cave de Touraine, souvent avec des étiquettes 
abimées, mentionnées dans le catalogue avec des estimations en 

conséquence. 
 

Grands crus classés de Bordeaux 
Dont : Pétrus 1990 12 btles 

Angélus, Ausone, Cheval Blanc, Cos d’Estournel, Ducru Beaucaillou, 
Duhart Milon, Figeac, Haut Brion, La Conseillante, Lafite, 

Lafleur, Latour, Léoville Barton, Léoville Las Cases, 
Léoville Poyferré, L’Evangile, Lynch Bages, Margaux, Montrose, 

Mouton Rothschild, Pichon Comtesse, Tertre Rotebœuf, 
Troplong Mondot, Vieux Château Certan… 

 

TRES NOMBREUX LOTS AVEC 
INDICE DE CONSERVATION DE 10/10 

	

Conditions de la vente et ordre d’achat en fin de catalogue 
 

Pour inclure des vins, dans nos prochaines ventes 
merci d’adresser vos listes à chiffrer à cabinex@cabinex.eu 

ou par courrier à Arcadia ou par fax au 03 22 95 15 06 
Nos experts vous feront des estimations sans engagement 
Vous pouvez les joindre en permanence au 06 60 55 66 75 
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Exposition des lots 
La veille de la vente de 14h à 18h
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Lot	 Désignation	 Estimation	

/lot	
	 GRANDS	PORTOS	 	

1 	 1	Btle	Porto	Guedes	1937	niveau	bas	 200/250	
2 	 1	Btle	Porto	Real	Companhia	Velha	Bi	Centenario	1956	étiquette	légèrement	abîmée	 50/80	
3 	 1	Btle	Porto	Real	Companhia	Velha	non	millésimé	étiquette	légèrement	sale	et	

légèrement	abîmée	
50/80	

4 	 1	Btle	Porto	Real	Companhia	Velha	non	millésimé	étiquette	légèrement	sale	et	
légèrement	abîmée	

50/80	

5 	 1	Btle	Porto	Rozès	1967	Vintage	Port	étiquette	sale	 25/30	

	 VIN	D’ALSACE	 	
6 	 1	Btle	Alsace	Grand	Cru	Schoenenbourg	2001	Domaine	Marcel	Deiss	IC	10/10	 40/50	

	 GRANDS	VINS	DE	LA	VALLEE	DU	RHONE	 	
7 	 5	Btles	Châteauneuf	du	Pape	1990	Domaine	Etienne	Guigal	 180/200	
8 	 12	Btles	Châteauneuf	du	Pape	1995	Domaine	Etienne	Guigal	 420/480	
9 	 4	Btles	Châteauneuf	du	Pape	1996	Domaine	Etienne	Guigal	 120/140	
10 	 5	Btles	Châteauneuf	du	Pape	2001	Domaine	Etienne	Guigal	 125/150	
11 	 12	Btles	Châteauneuf	du	Pape	Château	de	Beaucastel	blanc	2011	IC	10/10	 600/720	
12 	 12	Btles	Châteauneuf	du	Pape	Clos	du	Mont	Olivet	2004	Domaine	Sabon	IC	10/10	 250/300	
13 	 12	Btles	Châteauneuf	du	Pape	Clos	du	Mont	Olivet	Cuvée	du	Papet	2006	Domaine	Sabon	

IC	10/10	
520/620	

14 	 9	Btles	Côte	Rôtie	Château	d’Ampuis	2002	Domaine	Etienne	Guigal	dont	une	étiquette	
légèrement	tâchée	et	légèrement	abîmée	IC	10/10	

450/540	

15 	 6	Btles	Côte	Rôtie	La	Mordorée	2002	Domaine	Chapoutier	 360/420	
16 	 6	Btles	Côte	Rôtie	La	Mordorée	2002	Domaine	Chapoutier	 360/420	
17 	 12	Btles	Coudoulet	de	Beaucastel	blanc	2012	IC	10/10	 200/240	
18 	 12	Btles	Coudoulet	de	Beaucastel	rouge	2011	IC	10/10	 180/210	
19 	 11	Btles	Gigondas	Cuvée	Tradition	2004	Domaine	du	Gour	de	Chaule	 220/240	
20 	 2	Btles	Hermitage	1995	Domaine	Etienne	Guigal	étiquettes	très	légèrement	sales	 60/70	
21 	 1	Btle	Hermitage	blanc	2003	Domaine	Etienne	Guigal	 30/35	
22 	 6	Btles	Lirac	Cuvée	de	la	Reine	des	Bois	blanc	2010	Domaine	de	la	Mordorée	IC	10/10	 90/100	
23 	 6	Btles	Saint	Joseph	Couronne	de	Chabot	rouge	2010	Yannik	Alléno	et	Michel	Chapoutier	

Tva	incluse	et	récupérable	pour	les	assujettis		
110/130	

24 	 7	Btles	Saint	Joseph	Domaine	Etienne	Guigal	(2	Btles	de	2001	et	5	Btles	de	2003)	 90/100	
25 	 1	Btle	Saint	Joseph	Vignes	de	l’Hospice	2000	Domaine	Etienne	Guigal	 40/50	

	 GRANDS	CHAMPAGNES	 	
26 	 1	Btle	Champagne	Gosset	Cuvée	Celebris	rosé	1998	 70/80	
27 	 1	Btle	Champagne	Nicolas	Feuillatte	Cuvée	Palme	d’Or	1990	niveau	1	cm	sous	la	coiffe	en	

coffret	d’origine	
60/80	

28 	 1	Magnum	Champagne	Perrier	Jouët	1973	niveau	bas	 150/200	
29 	 2	Btles	Champagne	Ruinart	Brut	2004	 60/70	
30 	 1	Lot	de	2	Magnums	:	1	Magnum	Champagne	Besserat	de	Bellefon	non	millésimé	et	1	

Magnum	Champagne	Le	Brun	de	Neuville	non	millésimé	étiquettes	abîmées	
55/75	

	 GRANDS	VINS	DE	LA	VALLEE	DE	LA	LOIRE	 	
31 	 8	Btles	Alkimya	Les	Cailloux	du	Paradis	1997	Domaine	Claude	Courtois	0,5	L	IC	10/10	 150/180	
32 	 8	Btles	Bonnezeaux	Château	Perray	Jouannet	1989	Domaine	Laffourcade	IC	10/10		 160/200	
33 	 8	Btles	Quarts	de	Chaume	Vieilles	Vignes	1992	Château	de	Surronde	IC	10/10	 240/280	
34 	 9	Btles	Savennières	1992	Domaine	Laffourcade	IC	10/10	 140/170	
35 	 24	Btles	Touraine	Pinot	Noir	2013	Domaine	Charbonnier	Tva	incluse	et	récupérable	pour	

les	assujettis		
60/70	



36 	 30	Btles	Touraine	Pinot	Noir	2013	Domaine	Charbonnier		 72/84	
37 	 12	Btles	Vouvray	Le	Mont	Moelleux	2009	Domaine	Huet	IC	10/10	 290/350	
38 	 12	Btles	Vouvray	Le	Mont	Moelleux	2009	Domaine	Huet	IC	10/10	 290/350	

	 VINS	EN	LOTS	ET	DIVERS	 	
39 	 24	Btles	Cassis	blanc	2009	Domaine	du	Bagnol		 150/180	
40 	 1	Lot	de	5	Flacons	:	1	Btle	Clos	de	Vougeot	Grand	Cru	1987	Domaine	Pierre	André,	1	Btle	

Corton	Maréchaudes	Grand	Cru	2002	Domaine	Vincent	Sauvestre,	1	Magnum	Pouilly	
Fumé	2002	Domaine	Jolivet	et	2	Btles	Sancerre	2013	Domaine	Lucien	Crochet	

75/90	

41 	 1	Lot	de	6	Flacons	:	1	Btle	Alsace	Vendange	Tardive	2003	Domaine	Dopff	et	Irion,	1	
Magnum	Champagne	Bergeronneau	Marion	Grande	Réserve,	1	Btle	Château	Gravas	2006	
Cru	Bourgeois	Sauternes	en	carafe,	1	Btle	Château	La	Grace	Dieu	des	Prieurs	1978	GC	
Saint	Emilion	étiquette	sale,	1	Btle	Petite	Liquorelle	pétillante	Moët	et	Chandon	et	1	Demi-
Btle	Vin	de	Paille	2000	Côtes	du	Jura	

90/100	

42 	 1	Lot	de	3	Btles	:	2	Btles	Château	Saint	Pierre	4ème	GCC	Saint	Julien	(1	Btle	de	1999	et	1	
Btle	de	2001)	et	1	Btle	Château	Charmail	2000	Cru	Bourgeois	Haut	Médoc	étiquette	très	
légèrement	abîmée	IC	10/10	

80/90	

43 	 1	Lot	de	8	Btles	:	1	Btle	Château	Haut	Bages	Libéral	1992	5ème	GCC	Pauillac	étiquette	
légèrement	sale,	1	Btle	Château	Dauzac	1994	5ème	GCC	Margaux	étiquette	légèrement	
abîmée,	1	Btle	Château	Pedesclaux	1994	5ème	GCC	Pauillac,	1	Btle	Château	Marquis	de	
Terme	1994	4ème	GCC	Margaux,	1	Btle	Château	Lynch	Moussas	1998	5ème	GCC	Pauillac,	1	
Btle	Château	Villemaurine	1993	GCC	Saint	Emilion	et	2	Btles	Château	Yon	Figeac	1995	GCC	
Saint	Emilion	étiquettes	légèrement	sales	

130/160	

44 	 1	Lot	de	8	Flacons	:	1	Btle	Château	Croizet	Bages	2005	5ème	GCC	Pauillac,	1	Btle	Château	de	
France	2001	Pessac	Léognan,	1	Btle	Château	La	Grange	Neuve	de	Figeac	2004	Saint	
Emilion,	2	Btles	Château	La	Tour	de	By	2009	Cru	Bourgeois	Médoc,	1	Magnum	Château	La	
Tour	de	By	2010	Cru	Bourgeois	Médoc,	1	Btle	Château	Rauzan	Gassies	2002	2ème	GCC	
Margaux	et	1	Btle	Les	Ailes	de	Rauzan	Gassies	2011	Margaux	

120/140	

	 GRANDS	VINS	DE	BOURGOGNE	 	
45 	 6	Btles	Aloxe	Corton	2006	Domaine	Boudier	 72/90	
46 	 12	Btles	Aloxe	Corton	2010	Domaine	Chevalier	IC	10/10	 310/370	
47 	 12	Btles	Aloxe	Corton	Les	Boutières	1997	Domaine	Christian	Perrin	 100/120	
48 	 1	Btle	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2000	Domaine	Caillot	étiquette	très	légèrement	

abîmée	
120/150	

49 	 1	Btle	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2011	Domaine	Marc	Colin	 170/210	
50 	 1	Btle	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2012	Domaine	Marc	Colin	 130/160	
51 	 2	Btles	Bâtard	Montrachet	Grand	Cru	2013	Domaine	Marc	Colin	 340/420	
52 	 1	Btle	Beaune	1962	Domaine	Moillard	Viard	niveau	6	cm	sous	le	bouchon	 30/50	
53 	 9	Btles		Beaune	1er	Cru	Clos	des	Mouches	blanc	2003	Domaine	Chanson	Père	et	Fils	IC	

10/10	
260/310	

54 	 6	Btles	Beaune	1er	Cru	Clos	du	Roi	2010	Domaine	Chanson	IC	10/10	 180/210	
55 	 12	Btles	Beaune	1er	Cru	Clos	du	Roi	2010	Domaine	Chanson	IC	10/10	 360/420	
56 	 6	Btles	Beaune	1er	Cru	Clos	du	Roi	2012	Domaine	Chanson	IC	10/10	 180/210	
57 	 6	Btles	Beaune	1er	Cru	Clos	du	Roi	2012	Domaine	Chanson	IC	10/10	 180/210	
58 	 12	Btles	Beaune	1er	Cru	Clos	du	Roi	2012	Domaine	Chanson	IC	10/10	 360/420	
59 	 12	Btles	Beaune	1er	Cru	Clos	du	Roi	2012	Domaine	Chanson	IC	10/10	 360/420	
60 	 6	Btles	Beaune	Les	Mariages	2011	Domaine	Rossignol	Trapet	IC	10/10	 150/180	
61 	 1	Btle	Bonnes	Mares	Grand	Cru	2005	Domaine	François	Bertheau	 120/150	
62 	 6	Btles	Bourgogne	Hautes	Côtes	de	Nuits	1997	Maison	Labouré	Roi	 50/60	
63 	 1	Btle	Chambertin	Grand	Cru	1988	Domaine	Trapet	capsule	neutre	étiquette	légèrement	

sale	IC	10/10A	
120/150	

64 	 1	Btle	Chambertin	Grand	Cru	1988	Domaine	Trapet	capsule	oxydée	étiquette	légèrement	
sale	IC	10/10A		

120/150	

65 	 4	Btles	Chambertin	Grand	Cru	1988	Domaine	Trapet	étiquettes	sales	IC	10/10A		 640/750	



66 	 5	Btles	Chambertin	Grand	Cru	1988	Domaine	Trapet	dont	un	niveau	5	cm	sous	le	bouchon	
étiquettes	légèrement	sales	IC	10/10A	

800/950	

67 	 5	Btles	Chambertin	Grand	Cru	1989	Domaine	Trapet	étiquettes	sales	IC	10/10A		 520/630	
68 	 5	Btles		Chambertin	Grand	Cru	Clos	de	Bèze	La	Cabane	2008	Domaine	Pierre	Damoy	IC	

10/10	
470/560	

69 	 3	Btles	Chambolle	Musigny	1er	Cru	Derrière	La	Grange	2011	Domaine	Confuron	Cotetidot	 210/240	
70 	 3	Btles	Chambolle	Musigny	2011	Domaine	Confuron	Cotetidot	 150/180	
71 	 3	Btles	Chapelle	Chambertin	Grand	Cru	2011	Domaine	Ponsot	IC	10/10	 540/650	
72 	 3	Btles	Chapelle	Chambertin	Grand	Cru	2011	Domaine	Ponsot	IC	10/10	 540/650	
73 	 6	Magnums	Charmes	Chambertin	Grand	Cru	2005	Domaine	Camus	Père	et	Fils	IC	10/10	 540/640	
74 	 6	Magnums	Charmes	Chambertin	Grand	Cru	2005	Domaine	Camus	Père	et	Fils	IC	10/10	 540/640	
75 	 2	Btles	Charmes	Chambertin	Grand	Cru	2008	Domaine	Confuron	Cotetidot	 200/240	
76 	 3	Btles	Charmes	Chambertin	Grand	Cru	2011	Domaine	Confuron	Cotetidot	IC	10/10	 350/420	
77 	 3	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Boudriotte	2008	Domaine	Ramonet	 180/210	
78 	 5	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Boudriotte	2009	Domaine	Ramonet	 300/350	
79 	 6	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Boudriotte	2010	Domaine	Ramonet	 480/540	
80 	 3	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Boudriotte	2011	Domaine	Ramonet	 180/210	
81 	 3	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Boudriotte	2012	Domaine	Ramonet	 200/240	
82 	 2	Magnums	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Les	Caillerets	2006	Domaine	Ramonet	 140/160	
83 	 3	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Les	Caillerets	2007	Domaine	Jean-Noël	Gagnard	IC	

10/10	
90/100	

84 	 2	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Les	Caillerets	2008	Domaine	Ramonet	 100/120	
85 	 2	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Les	Caillerets	2009	Domaine	Marc	Colin	 100/120	
86 	 8	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Les	Caillerets	2009	Domaine	Ramonet	 440/520	
87 	 3	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Les	Caillerets	2011	Domaine	Ramonet	 180/210	
88 	 6	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Les	Chenevottes	2013	Domaine	Marc	Colin	 240/300	
89 	 6	Btles		Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Les	Grandes	Ruchottes	blanc	2006	Château	de	la	

Maltroye	IC	10/10	
230/270	

90 	 4	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Les	Ruchottes	2008	Domaine	Ramonet	 280/320	
91 	 6	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Les	Ruchottes	2009	Domaine	Ramonet	 420/480	
92 	 6	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Les	Ruchottes	2010	Domaine	Ramonet	 480/540	
93 	 4	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Les	Ruchottes	2011	Domaine	Ramonet	 280/320	
94 	 3	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Les	Vergers	Clos	Saint	Marc	2007	Domaine	Jean-

Marc	Pillot	IC	10/10	
80/90	

95 	 1	Btle	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Les	Vide	Bourses	2012	Domaine	Marc	Colin	 45/55	
96 	 6	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Les	Vide	Bourses	2013	Domaine	Marc	Colin	 270/330	
97 	 6	Btles	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Marquis	de	Laguiche	2003	Domaine	Joseph	Drouhin	

IC	10/10	
270/300	

98 	 2	Magnums	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Morgeot	Vigne	Blanche	blanc	2006	Château	de	
la	Maltroye	IC	10/10	

130/160	

99 	 6	Magnums	Chassagne	Montrachet	1er	Cru	Morgeot	Vigne	Blanche	blanc	2006	Château	de	
la	Maltroye	IC	10/10	

400/480	

100 	8	Btles	Chassagne	Montrachet	Les	Encegnieres	2005	Domaine	Marc	Colin	 320/400	
101 	1	Btle	Chevalier	Montrachet	Grand	Cru	1997	Domaine	Henri	Clerc	IC	10/10	 120/150	
102 	1	Btle	Chevalier	Montrachet	Grand	Cru	2005	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils	IC	10/10	 160/190	
103 	6	Btles	Clos	de	la	Roche	Grand	Cru	2008	Domaine	Gérard	Raphet	IC	10/10	 400/480	
104 	3	Btles	Clos	de	Vougeot	Grand	Cru	1990	Domaine	Moine	Hudelot	étiquettes	très	abîmées	

IC	10/10A		
200/240	

105 	2	Btles	Clos	de	Vougeot	Grand	Cru	2011	Domaine	Confuron	Cotetidot	 180/200	
106 	6	Btles		Clos	Vougeot	Grand	Cru	2008	Domaine	Gérard	Raphet	IC	10/10	 310/370	
107 	7	Btles		Clos	Vougeot	Grand	Cru	2008	Domaine	Gérard	Raphet	IC	10/10	 360/430	
108 	2	Btles	Corton	Bressandes	Grand	Cru	1989	Domaine	Comte	Senard	étiquettes	sales	et	

abîmées	IC	10/10A		
100/120	

109 	1	Btle	Corton	Charlemagne	Grand	Cru	1986	Domaine	André	Thiely	 40/50	



110 	3	Btles	Corton	Charlemagne	Grand	Cru	1996	Domaine	Jacques	Prieur	 150/180	
111 	1	Btle	Corton	Charlemagne	Grand	Cru	2005	Domaine	Marc	Colin	 100/120	
112 	1	Btle	Corton	Charlemagne	Grand	Cru	2006	Domaine	Marc	Colin	 80/90	
113 	2	Btles	Corton	Charlemagne	Grand	Cru	2008	Domaine	Marc	Colin	 80/100	
114 	2	Btles	Corton	Charlemagne	Grand	Cru	2009	Domaine	Marc	Colin	 220/260	
115 	3	Magnums	Corton	Charlemagne	Grand	Cru	2010	Domaine	Chevalier	IC	10/10	 500/600	
116 	3	Magnums	Corton	Charlemagne	Grand	Cru	2010	Domaine	Chevalier	IC	10/10	 500/600	
117 	6	Btles	Corton	Charlemagne	Grand	Cru	2011	Domaine	Follin	Arbelet	IC	10/10	 420/500	
118 	3	Btles	Corton	Charlemagne	Grand	Cru	2011	Domaine	Marc	Colin	 210/240	
119 	4	Btles	Corton	en	Charlemagne	Grand	Cru	rouge	1990	Domaine	Comte	Senard	étiquettes	

sales	et	abîmées	IC	10/10A		
140/170	

120 	5	Btles	Corton	Grand	Cru	2008	Domaine	Camille	Giroud	IC	10/10	 210/250	
121 	1	Btle	Corton	Grand	Cru	blanc	1998	Domaine	Chandon	de	Briailles	 45/55	
122 	3	Btles	Corton	Grand	Cru	Clos	du	Roi	1990	Domaine	Dubreuil	Fontaine	étiquettes	sales	et	

abîmées	IC	10/10A	
100/120	

123 	12	Btles	Corton	Grand	Cru	Le	Rognet	2010	Domaine	Chevalier	IC	10/10	 580/700	
124 	3	Magnums	Corton	Pougets	Grand	Cru	2009	Domaine	Louis	Jadot	Tva	incluse	et	

récupérable	pour	les	assujettis	IC	10/10	
510/600	

125 	11	Btles	Gevrey	Chambertin	1993	Maison	Antonin	Guyon	étiquettes	très	légèrement	sales	 110/130	
126 	12	Btles	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Clos	des	Varoilles	2009	Domaine	des	Varoilles	IC	10/10	 650/750	
127 	6	Magnums	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Clos	des	Varoilles	2009	Domaine	des	Varoilles	IC	

10/10	
650/750	

128 	6	Magnums	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Clos	des	Varoilles	2009	Domaine	des	Varoilles	IC	
10/10	

650/750	

129 	3	Magnums	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Clos	Saint	Jacques	2011	Domaine	Sylvie	Esmonin	
IC	10/10	

520/620	

130 	6	Btles	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Craipillot	2010	Domaine	Confuron	Cotetidot	 300/360	
131 	1	Btle	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Lavaux	Saint	Jacques	2008	Domaine	Tortochot	 35/40	
132 	3	Btles	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Petite	Chapelle	2011	Domaine	Confuron	Cotetidot	 240/270	
133 	4	Btles	Gevrey	Chambertin	1er	Cru	Petite	Chapelle	2013	Domaine	Confuron	Cotetidot	 320/360	
134 	4	Btles	Gevrey	Chambertin	2000	Domaine	Antoine	Bouteiller	 80/100	
135 	5	Magnums	Gevrey	Chambertin	2006	Domaine	Sylvie	Esmonin	IC	10/10	 330/390	
136 	6	Magnums	Gevrey	Chambertin	2008	Domaine	Sylvie	Esmonin	dont	deux	étiquettes	

tâchées	et	deux	légèrement	tâchées	IC	10/10	
400/480	

137 	12	Btles	Gevrey	Chambertin	En	Champs	2011	Domaine	Geantet	Pansiot	IC	10/10	 580/700	
138 	10	Btles		Gevrey	Chambertin	La	Justice	2008	Domaine	Pierre	Damoy	IC	10/10	 350/420	
139 	6	Btles	Givry	blanc	2012	Domaine	Chofflet	Valdenaire	Tva	incluse	et	récupérable	pour	les	

assujettis		
55/65	

140 	6	Btles	Givry	blanc	2012	Domaine	Chofflet	Valdenaire	Tva	incluse	et	récupérable	pour	les	
assujettis		

55/65	

141 	9	Btles	Ladoix	1er	Cru	Les	Joyeuses	1997	Domaine	Christian	Perrin		 110/130	
142 	3	Btles	Latricières	Chambertin	Grand	Cru	2011	Domaine	Rossignol	Trapet	IC	10/10	 260/310	
143 	3	Btles	Latricières	Chambertin	Grand	Cru	2011	Domaine	Rossignol	Trapet	IC	10/10	 260/310	
144 	3	Btles	Latricières	Chambertin	Grand	Cru	2011	Domaine	Rossignol	Trapet	IC	10/10	 260/310	
145 	6	Btles	Mercurey	1er	Cru	Les	Sazenay	1998	Domaine	Hugues	et	Yves	de	Suremain	 90/100	
146 	8	Btles	Meursault	1er	Cru	Blagny	2005	Domaine	Leroy	IC	10/10	 790/890	
147 	1	Btle	Meursault	1er	Cru	Caillerets	1998	Domaine	Coche	Dury	étiquette	légèrement	sale	 200/240	
148 	2	Btles	Meursault	1er	Cru	Clos	du	Cromin	2012	Domaine	Confuron	Cotetidot	 80/100	
149 	4	Btles	Meursault	1er	Cru	Clos	du	Cromin	2014	Domaine	Confuron	Cotetidot	 160/200	
150 	1	Magnum	Meursault	1er	Cru	Genevrières	2004	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils	IC	10/10	 70/80	
151 	7	Btles	Meursault	1er	Cru	Perrières	1996	Domaine	Jacques	Prieur	 420/490	
152 	1	Btle	Meursault	1er	Cru	Perrières	1999	Domaine	Pierre	Morey	 70/80	
153 	1	Btle	Meursault	Charmes	1938	Domaine	Louis	Jadot	niveau	4	cm	sous	le	bouchon	

étiquette	sale	et	légèrement	abîmée	
150/180	



154 	5	Btles	Meursault	Château	de	Citeaux	1995	Domaine	Philippe	Bouzereau	étiquettes	très	
légèrement	sales	

100/120	

155 	1	Btle	Meursault	Les	Rougeots	2000	Domaine	Coche	Dury	 300/360	
156 	1	Btle	Montrachet	Grand	Cru	1990	Domaine	Marc	Colin	étiquette	très	légèrement	sale	et	

très	légèrement	abîmée	
200/250	

157 	1	Btle	Montrachet	Grand	Cru	1993	Domaine	Marc	Colin	sans	capsule	étiquette	sale	IC	
10/10A		

120/150	

158 	1	Btle	Montrachet	Grand	Cru	2005	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils	étiquette	tâchée	IC	
10/10	

350/420	

159 	6	Btles	Morey	Saint	Denis	1er	Cru	Les	Loups	2011	Domaine	des	Lambrays	IC	10/10	 450/550	
160 	1	Btle	Musigny	Grand	Cru	2001	Domaine	Jacques-Frédéric	Mugnier	IC	10/10	 380/460	
161 	12	Btles	Nuits	Saint	Georges	1er	Cru	2001	Domaine	Antoine	Bouteiller	en	caisse	bois	

d’origine	IC	10/10	
300/360	

162 	6	Magnums	Nuits	Saint	Georges	1er	Cru	Aux	Champs	Perdrix	2011	Domaine	Alain	Michelot	
IC	10/10	

420/500	

163 	3	Magnums	Nuits	Saint	Georges	1er	Cru	Clos	des	Forêts	Saint	Georges	2011	Domaine	de	
l’Arlot	IC	10/10	

300/360	

164 	6	Btles	Nuits	Saint	Georges	1er	Cru	Les	Cailles	2004	Domaine	Alain	Michelot	IC	10/10	 170/200	
165 	6	Magnums	Nuits	Saint	Georges	1er	Cru	Les	Cailles	2005	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils	IC	

10/10	
540/640	

166 	6	Magnums	Nuits	Saint	Georges	1er	Cru	Les	Cailles	2011	Domaine	Alain	Michelot	IC	10/10	 450/530	
167 	3	Magnums	Nuits	Saint	Georges	1er	Cru	Les	Porets	Saint	Georges	2009	Domaine	Alain	

Michelot	IC	10/10	
240/300	

168 	1	Btle	Nuits	Saint	Georges	1er	Cru	Les	Thorey	1983	Maison	Moillard	étiquette	sale	 30/35	
169 	3	Magnums	Nuits	Saint	Georges	1er	Cru	Les	Vaucrains	2011	Domaine	Alain	Michelot	IC	

10/10	
240/300	

170 	4	Btles	Nuits	Saint	Georges	1er	Cru	Les	Vignes	Rondes	2013	Domaine	Confuron	Cotetidot	 280/320	
171 	3	Magnums	Nuits	Saint	Georges	Le	Petit	Arlot	2010	Domaine	de	l’Arlot	IC	10/10	 190/230	
172 	12	Btles		Nuits	Saint	Georges	Vieilles	Vignes	2009	Domaine	Alain	Michelot	IC	10/10	 340/400	
173 	12	Btles		Nuits	Saint	Georges	Vieilles	Vignes	2009	Domaine	Alain	Michelot	IC	10/10	 340/400	
174 	12	Btles	Nuits	Saint	Georges	Vieilles	Vignes	2010	Domaine	Alain	Michelot	IC	10/10	 400/480	
175 	12	Btles	Nuits	Saint	Georges	Vieilles	Vignes	2010	Domaine	Alain	Michelot	IC	10/10	 400/480	
176 	6	Btles	Pernand	Vergelesses	blanc	2006	Domaine	Boudier	 90/100	
177 	4	Btles		Pommard	1er	Cru	Rugiens	2003	Domaine	Fernand	et	Laurent	Pillot	IC	10/10	 110/130	
178 	3	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Champs	Canet	2009	Domaine	Ramonet	 240/270	
179 	4	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Champs	Canet	2011	Domaine	Ramonet	 200/240	
180 	3	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Champs	Canet	2012	Domaine	Ramonet	 180/210	
181 	9	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Champs	Gains	2005	Domaine	Michel	Bouzereau	et	Fils	

IC	10/10	
400/480	

182 	3	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Clos	de	la	Garenne	1996	Domaine	Joseph	Drouhin	 120/150	
183 	1	Btle	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Clos	de	la	Mouchère	2004	Domaine	Jean	Boillot	IC	10/10	 50/60	
184 	1	Btle	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Clos	de	la	Mouchère	2006	Domaine	Henri	Boillot	IC	

10/10	
50/60	

185 	5	Btles		Puligny	Montrachet	1er	Cru	Clos	du	Cailleret	2006	Domaine	Jean	Chartron	IC	10/10	 200/240	
186 	6	Btles		Puligny	Montrachet	1er	Cru	Clos	du	Cailleret	2006	Domaine	Jean	Chartron	IC	10/10	 240/280	
187 	4	Magnums	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Folatières	2001	Domaine	Joseph	Drouhin	IC	10/10	 320/380	
188 	8	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	La	Garenne	2008	Domaine	Marc	Colin	 240/280	
189 	6	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	La	Garenne	2009	Domaine	Marc	Colin	 210/240	
190 	6	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	La	Garenne	2009	Domaine	Marc	Colin	 210/240	
191 	5	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	La	Garenne	2010	Domaine	Marc	Colin	 200/225	
192 	7	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	La	Garenne	2011	Domaine	Marc	Colin	 280/315	
193 	6	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	La	Garenne	2012	Domaine	Marc	Colin	 240/270	
194 	6	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	La	Garenne	2013	Domaine	Marc	Colin	

	
180/210	



195 	3	Magnums	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Le	Cailleret	2000	Domaine	Hubert	de	Montille	IC	
10/10	

420/500	

196 	3	Magnums	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Le	Cailleret	2002	Domaine	Hubert	de	Montille	IC	
10/10	

480/540	

197 	6	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Les	Chalumeaux	2009	Domaine	Matrot	IC	10/10	 260/310	
198 	6	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Les	Chalumeaux	2009	Domaine	Matrot	IC	10/10	 260/310	
199 	6	Btles	Puligny	Montrachet	1er	Cru	Les	Chalumeaux	2009	Domaine	Matrot	IC	10/10	 260/310	
200 	6	Btles		Puligny	Montrachet	1er	Cru	Les	Folatières	2010	Domaine	des	Lambrays	IC	10/10	 480/580	
201 	6	Btles	Puligny	Montrachet	Le	Trézin	2013	Domaine	Marc	Colin	 150/180	
202 	1	Btle	Puligny	Montrachet	Les	Enseignères	2008	Domaine	Ramonet	 50/60	
203 	6	Btles	Puligny	Montrachet	Les	Enseignères	2009	Domaine	Ramonet	 300/360	
204 	3	Btles	Puligny	Montrachet	Les	Enseignères	2011	Domaine	Ramonet	 105/120	
205 	2	Btles	Puligny	Montrachet	Les	Enseignères	2012	Domaine	Ramonet	 100/120	
206 	1	Btle	Richebourg	Grand	Cru	2001	Domaine	Hudelot	Noellat	IC	10/10	 250/300	
207 	1	Btle	Romanée	Saint	Vivant	Grand	Cru	1989	Domaine	A.	Hudelot	Noellat	étiquette	sale	et	

abîmée	IC	10/10A		
280/330	

208 	1	Btle	Romanée	Saint	Vivant	Grand	Cru	2006	Domaine	Robert	Arnoux	IC	10/10	 300/360	
209 	1	Btle	Romanée	Saint	Vivant	Grand	Cru	2006	Domaine	Robert	Arnoux	IC	10/10	 300/360	
210 	1	Btle	Romanée	Saint	Vivant	Grand	Cru	2008	Domaine	Arnoux-Lachaux	IC	10/10	 180/220	
211 	1	Btle	Romanée	Saint	Vivant	Grand	Cru	2008	Domaine	Arnoux-Lachaux	IC	10/10	 180/220	
212 	4	Btles	Romanée	Saint	Vivant	Grand	Cru	2011	Domaine	Jean-Jacques	Confuron	IC	10/10	 800/900	
213 	6	Btles	Romanée	Saint	Vivant	Grand	Cru	2011	Domaine	Jean-Jacques	Confuron	IC	10/10	 1200/1400	
214 	12	Btles	Santenay	1er	Cru	Clos	Faubard	1995	Domaine	Lucien	Muzard	et	Fils	étiquettes	

légèrement	sales	
120/150	

215 	6	Magnums	Savigny	Les	Beaune	1er	Cru	Les	Lavières	2010	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils	
IC	10/10	

330/390	

216 	12	Btles	Volnay	1er	Cru	2009	Domaine	Bouchard	Père	et	Fils	IC	10/10	 360/420	
217 	2	Btles	Volnay	1er	Cru	Les	Caillerets	Clos	des	60	Ouvrées	1994	Domaine	de	la	Pousse	d’Or	 80/90	
218 	1	Btle	Vosne	Romanée	1er	Cru	Cuvée	Duvault	Blochet	2004	Domaine	de	la	Romanée	Conti	 500/600	
219 	1	Btle	Vosne	Romanée	1er	Cru	Cuvée	Duvault	Blochet	2004	Domaine	de	la	Romanée	Conti	 500/600	
220 	1	Btle	Vosne	Romanée	1er	Cru	Les	Suchots	2001	Domaine	Robert	Arnoux	IC	10/10	 120/150	
221 	3	Btles	Vosne	Romanée	1er	Cru	Les	Suchots	2011	Domaine	Confuron	Cotetidot	 170/210	
222 	4	Btles	Vosne	Romanée	1er	Cru	Les	Suchots	2013	Domaine	Confuron	Cotetidot	 240/280	
223 	7	Btles	Vosne	Romanée	2000	Domaine	Michel	Gros	

	
210/250	

	 GRANDS	VINS	BLANCS	DE	BORDEAUX	 	
224 	12	Btles	Château	Chasse	Spleen	blanc	2010	Bordeaux	IC	10/10	 220/260	
225 	2	Btles	Château	Coutet	1990	1er	GCC	Sauternes	 70/80	
226 	1	Btle	Château	de	Fargues	2004	Sauternes	 55/65	
227 	2	Btles	Château	de	Fargues	2005	Sauternes	 160/200	
228 	1	Btle	Château	de	Fargues	2006	Sauternes	 60/75	
229 	12	Btles	Château	de	Malle	2004	2ème	GCC	Sauternes	en	caisse	bois	d’origine	Tva	incluse	et	

récupérable	pour	les	assujettis		
220/260	

230 	3	Magnums	Château	Doisy	Daëne	2006	2ème	GCC	Barsac	IC	10/10	 160/190	
231 	1	Btle	Château	Haut	Brion	blanc	2012	Graves	 450/550	
232 	5	Btles	Château	La	Tour	Blanche	1990	1er	GCC	Sauternes	IC	10/10A	 200/250	
233 	12	Btles	Château	La	Tour	Blanche	2005	1er	GCC	Sauternes	en	caisse	bois	d’origine	Tva	

incluse	et	récupérable	pour	les	assujettis		
440/530	

234 	12	Btles	Château	La	Tour	Blanche	2005	1er	GCC	Sauternes	en	caisse	bois	d’origine	Tva	
incluse	et	récupérable	pour	les	assujettis		

440/530	

235 	12	Btles	Château	Lafaurie	Peyraguey	2001	1er	GCC	Sauternes	en	caisse	bois	d’origine	IC	
10/10	

530/630	

236 	1	Btle	Y	de	Yquem	1988	niveau	entre	très	légèrement	bas	et	bas	goulot	
	

80/100	



237 	1	Btle	Y	de	Yquem	1988	capsule	abîmée	sur	le	dessus	niveau	très	légèrement	bas	 50/60	
238 	1	Btle	Y	de	Yquem	1988	capsule	oxydée	niveau	bas	 50/60	
239 	5	Btles	Y	de	Yquem	1994	

	
350/400	

	 GRANDS	VINS	ROUGES	DE	BORDEAUX	 	
240 	1	Btle	Château	Ausone	2012	1er	GCCA	Saint	Emilion	 400/480	
241 	1	Btle	Château	Ausone	2012	1er	GCCA	Saint	Emilion	 400/480	
242 	12	Btles	Château	Barrabaque	Cuvée	Prestige	1995	Canon	Fronsac	 180/220	
243 	7	Btles	Château	Batailley	1990	5ème	GCC	Pauillac	étiquettes	très	légèrement	abîmées	 280/320	
244 	3	Btles	Château	Beauséjour	Duffau	Lagarrosse	2006	1er	GCCB	Saint	Emilion	 120/140	
245 	3	Btles	Château	Boyd	Cantenac	3ème	GCC	Margaux	(1	Btle	de	1994	étiquette	sale,	1	Btle	de	

1996	et	1	Btle	de	1997)	
70/80	

246 	7	Btles	Château	Camensac	5ème	GCC	Haut	Médoc	(4	Btles	de	2003	et	3	Btles	de	2004)	IC	
10/10	

140/170	

247 	4	Btles	Château	Canon	1989	1er	GCCB	Saint	Emilion	IC	10/10A	 280/320	
248 	12	Btles	Château	Carbonnieux	1998	CC	Graves	en	caisse	bois	d’origine	 420/480	
249 	12	Btles	Château	Carbonnieux	1998	CC	Graves	en	caisse	bois	d’origine	 420/480	
250 	12	Btles	Château	Chasse	Spleen	2005	Cru	Bourgeois	Moulis	en	deux	caisses	bois	d'origine	

de	6	Btles	
300/360	

251 	2	Btles	Château	Cheval	Blanc	1973	1er	GCCA	Saint	Emilion	niveaux	bas	étiquettes	sales	et	
abîmées	

300/350	

252 	2	Btles	Château	Corbin	1994	GCC	Saint	Emilion	 40/50	
253 	12	Btles	Château	Cormeil	Figeac	1999	GC	Saint	Emilion	en	caisse	bois	d’origine	 300/360	
254 	12	Btles	Château	Cormeil	Figeac	2000	GC	Saint	Emilion	en	caisse	bois	d’origine	 300/360	
255 	2	Btles	Château	Cos	d’Estournel	1986	2ème	GCC	Saint	Estèphe	IC	10/10	 240/280	
256 	6	Btles	Les	Pagodes	de	Cos	2008	Saint	Estèphe	 120/150	
257 	12	Btles	Château	Domaine	de	Chevalier	2001	CC	Graves	en	caisse	bois	d’origine	IC	10/10	 600/720	
258 	6	Btles	Château	du	Moulin	Noir	1996	Montagne	Saint	Emilion	 60/70	
259 	10	Btles	Château	Ducru	Beaucaillou	1995	2ème	GCC	Saint	Julien	étiquettes	abîmées	IC	

10/10A	
630/750	

260 	9	Demi-Btles	Croix	de	Beaucaillou	2004	Saint	Julien	en	caisse	bois	d’origine	de	24	btles	Tva	
incluse	et	récupérable	pour	les	assujettis		

220/260	

261 	24	Demi-Btles	Croix	de	Beaucaillou	2004	Saint	Julien	en	caisse	bois	d’origine	Tva	incluse	et	
récupérable	pour	les	assujettis		

580/700	

262 	24	Demi-Btles	Croix	de	Beaucaillou	2004	Saint	Julien	en	caisse	bois	d’origine	Tva	incluse	et	
récupérable	pour	les	assujettis		

580/700	

263 	12	Btles	Château	Duhart	Milon	2000	4ème	GCC	Pauillac	en	caisse	bois	d’origine	 840/960	
264 	1	Magnum	Château	Duhart	Milon	2000	4ème	GCC	Pauillac	étiquette	légèrement	abîmée	 140/160	
265 	12	Btles	Château	Durfort	Vivens	2002	2ème	GCC	Margaux	en	caisse	bois	d’origine	 360/420	
266 	6	Magnums	Château	Fombrauge	2003	GCC	Saint	Emilion	IC	10/10	 270/320	
267 	9	Btles		Château	Fombrauge	2005	GCC	Saint	Emilion	IC	10/10	 210/250	
268 	1	Magnum	Château	Fonplegade	1955	GCC	Saint	Emilion	étiquette	très	légèrement	sale	 150/200	
269 	9	Btles	Château	Fourcas	Hosten	1989	Cru	Bourgeois	Listrac	dont	une	étiquette	légèrement	

abîmée	
180/225	

270 	3	Btles	Château	Giscours	2000	3ème	GCC	Margaux	IC	10/10	 180/210	
271 	3	Btles	Château	Giscours	2000	3ème	GCC	Margaux	IC	10/10	 180/210	
272 	12	Btles	Château	Giscours	2003	3ème	GCC	Margaux	en	caisse	bois	d’origine	IC	10/10	 420/540	
273 	2	Btles	Château	Grand	Corbin	Despagne	1995	GCC	Saint	Emilion	 30/36	
274 	2	Btles	Château	Grand	Pontet	1998	GCC	Saint	Emilion	 40/50	
275 	6	Magnums	Château	Grand	Pontet	2006	GCC	Saint	Emilion	IC	10/10	 230/270	
276 	5	Magnums	Château	Haut	Bages	Libéral	2006	5ème	GCC	Pauillac	IC	10/10	 240/280	
277 	1	Btle	Château	Haut	Marbuzet	1955	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	niveau	bas	capsule	et	

étiquette	très	légèrement	abîmées	
50/60	

278 	6	Magnums	Château	Haut	Marbuzet	2000	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	 330/390	



279 	2	Magnums	Château	Haut	Marbuzet	2002	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	dont	une	étiquette	
légèrement	griffée	

90/110	

280 	6	Magnums	Château	Haut	Marbuzet	2003	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	 330/390	
281 	6	Magnums	Château	Haut	Marbuzet	2004	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	 270/330	
282 	6	Magnums	Château	Haut	Marbuzet	2005	Cru	Bourgeois		Saint	Estèphe	 300/360	
283 	6	Magnums	Château	Haut	Marbuzet	2006	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	 330/390	
284 	6	Magnums	Château	Haut	Marbuzet	2008	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	 240/270	
285 	6	Magnums	Château	Haut	Marbuzet	2009	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	 270/330	
286 	6	Magnums	Château	Haut	Marbuzet	2010	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	 270/330	
287 	6	Magnums	Château	Haut	Marbuzet	2011	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	IC	10/10	 330/380	
288 	6	Btles		Château	Haut	Marbuzet	Cru	Bourgeois	Saint	Estèphe	(1	Btle	2001,	1	Btle	2005,	2	

Btles	2006,	1	Btle	2007	et	1	Btle	2008)	
140/160	

289 	12	Btles	Château	Kirwan	1999	3ème	GCC	Margaux	en	caisse	bois	d’origine	 360/420	
290 	3	Btles	Château	L’Arrosée	1989	GCC	Saint	Emilion	étiquettes	sales	IC	10/10A	 70/85	
291 	3	Btles	Château	L’Arrosée	1990	GCC	Saint	Emilion	étiquettes	sales	IC	10/10A		 130/155	
292 	3	Magnums	Château	L’Arrosée	1994	GCC	Saint	Emilion	IC	10/10A	 210/240	
293 	6	Btles	Château	L’Eglise	Clinet	1988	Pomerol	étiquettes	abîmées	IC	10/10A	 250/300	
294 	5	Btles	Château	L’Eglise	Clinet	2012	Pomerol	 750/900	
295 	2	Btles	La	Petite	Eglise	2012	Pomerol	 50/60	
296 	1	Btle	Château	L’Evangile	1993	Pomerol	IC	10/10	 70/80	
297 	6	Btles	L’Hospitalet	de	Gazin	2001	Pomerol	dont	une	étiquette	très	légèrement	abîmée	IC	

10/10	
130/160	

298 	5	Btles	Château	La	Dominique	1989	GC	Saint	Emilion	étiquettes	légèrement	sales	IC	
10/10A		

240/300	

299 	7	Btles	Château	La	Dominique	1990	GC	Saint	Emilion	étiquettes	légèrement	sales	IC	
10/10A		

340/400	

300 	6	Magnums	Château	La	Dominique	2006	GC	Saint	Emilion	IC	10/10	 320/380	
301 	6	Magnums	Château	La	Dominique	2006	GC	Saint	Emilion	IC	10/10	 320/380	
302 	12	Btles		Château	La	Dominique	2006	GC	Saint	Emilion	IC	10/10	 320/380	
303 	6	Btles	Château	La	Lagune	2007	3ème	GCC	Haut	Médoc	en	caisse	bois	d’origine		 220/260	
304 	11	Btles	Château	La	Pointe	2006	Pomerol	IC	10/10	 230/270	
305 	1	Magnum	Château	La	Tour	du	Pin	Figeac	1950	GC	Saint	Emilion	niveau	bas	étiquette	sale	

et	abîmée	
150/200	

306 	6	Btles	Château	La	Violette	2006	Pomerol	IC	10/10	 730/870	
307 	6	Btles	Château	La	Violette	2006	Pomerol	IC	10/10	 730/870	
308 	6	Btles	Château	La	Violette	2006	Pomerol	IC	10/10	 730/870	
309 	6	Btles	Château	Labégorce	1995	Cru	Bourgeois	Margaux	en	caisse	bois	d’origine	IC	10/10	 150/180	
310 	1	Btle	Château	Lafite	Rothschild	1978	1er	GCC	Pauillac	capsule	légèrement	abîmée	sur	bas	

de	la	jupe	étiquette	sale	et	légèrement	abîmée	
300/360	

311 	1	Btle	Château	Lafleur	1992	Pomerol	IC	10/10	 280/320	
312 	1	Btle	Château	Lafleur	2012	Pomerol	en	caisse	bois	d’origine	cerclée	non	ouverte	 400/500	
313 	2	Btles	Château	Lafon	Rochet	2002	4ème	GCC	Saint	Estèphe	IC	10/10	 60/70	
314 	3	Btles	Château	Langoa	Barton	2007	3ème	GCC	Saint	Julien	 60/75	
315 	12	Btles	Château	Latour	Martillac	2003	CC	Graves	en	caisse	bois	d’origine	 300/360	
316 	1	Btle	Château	Le	Pin	2012	Pomerol	en	caisse	bois	d’origine	cerclée	non	ouverte	 1000/1200	
317 	1	Btle	Château	Léoville	Barton	1986	2ème	GCC	Saint	Julien	étiquette	tâchée	IC	10/10	 90/100	
318 	3	Btles	Château	Léoville	Barton	2007	2ème	GCC	Saint	Julien	 120/150	
319 	1	Btle	Château	Léoville	Las	Cases	1975	2ème	GCC	Saint	Julien	étiquette	très	légèrement	sale	 90/100	
320 	3	Btles	Château	Léoville	Las	Cases	1986	2ème	GCC	Saint	Julien	IC	10/10	 600/700	
321 	4	Btles	Château	Léoville	Las	Cases	1993	2ème	GCC	Saint	Julien	étiquettes	sales	et	abîmées	

IC	10/10A	
200/240	

322 	12	Btles	Château	Léoville	Las	Cases	2009	2ème	GCC	Saint	Julien	en	caisse	bois	d’origine	 2040/2400	
323 	4	Btles	Le	Petit	Lion	du	Marquis	Las	Cases	2009	Saint	Julien	 160/200	



324 	6	Btles	Le	Petit	Lion	du	Marquis	Las	Cases	2009	Saint	Julien	en	caisse	bois	d’origine	 240/300	
325 	6	Btles	Le	Petit	Lion	du	Marquis	Las	Cases	2009	Saint	Julien	en	caisse	bois	d’origine	 240/300	
326 	6	Btles	Le	Petit	Lion	du	Marquis	Las	Cases	2009	Saint	Julien	en	caisse	bois	d’origine	 240/300	
327 	6	Btles	Le	Petit	Lion	du	Marquis	Las	Cases	2009	Saint	Julien	en	caisse	bois	d’origine	 240/300	
328 	6	Btles	Le	Petit	Lion	du	Marquis	Las	Cases	2009	Saint	Julien	en	caisse	bois	d’origine	 240/300	
329 	6	Btles	Le	Petit	Lion	du	Marquis	Las	Cases	2009	Saint	Julien	en	caisse	bois	d’origine	 240/300	
330 	6	Btles	Le	Petit	Lion	du	Marquis	Las	Cases	2009	Saint	Julien	en	caisse	bois	d’origine	 240/300	
331 	6	Btles	Le	Petit	Lion	du	Marquis	Las	Cases	2009	Saint	Julien	en	caisse	bois	d’origine	 240/300	
332 	6	Btles	Le	Petit	Lion	du	Marquis	Las	Cases	2009	Saint	Julien	en	caisse	bois	d’origine	 240/300	
333 	6	Btles	Le	Petit	Lion	du	Marquis	Las	Cases	2009	Saint	Julien	en	caisse	bois	d’origine	 240/300	
334 	1	Btle	Château	Léoville	Poyferré	1959	2ème	GCC	Saint	Julien	niveau	mi-épaule	étiquette	

abîmée	
100/120	

335 	2	Btles	Château	Lynch	Bages	2008	5ème	GCC	Pauillac	 140/160	
336 	3	Magnums	Echo	de	Lynch	Bages	2009	Pauillac	IC	10/10	 200/240	
337 	7	Btles	Château	Lynch	Moussas	2005	5ème	GCC	Pauillac	IC	10/10	 190/230	
338 	11	Btles	Château	Malescot	Saint	Exupéry	1991	3ème	GCC	Margaux	en	caisse	bois	d’origine	

abîmée	
220/275	

339 	6	Btles	Château	Malescot	Saint	Exupéry	1995	3ème	GCC	Margaux	étiquettes	sales	et	
abîmées	IC	10/10A	

150/180	

340 	6	Btles	Château	Malescot	Saint	Exupéry	1996	3ème	GCC	Margaux	étiquettes	sales	et	
abîmées	IC	10/10A	

150/210	

341 	3	Magnums	Château	Malescot	Saint	Exupéry	1996	3ème	GCC	Margaux	étiquettes	sales	IC	
10/10A	

225/275	

342 	6	Btles	Château	Malescot	Saint	Exupéry	1997	3ème	GCC	Margaux	étiquettes	légèrement	
sales	IC	10/10A	

100/120	

343 	6	Btles	Château	Malescot	Saint	Exupéry	1999	3ème	GCC	Margaux	étiquettes	très	
légèrement	sales	IC	10/10A		

120/150	

344 	6	Magnums	Château	Monbrison	2009	Cru	Bourgeois	Margaux	IC	10/10	 340/400	
345 	3	Btles	Château	Montrose	1994	2ème	GCC	Saint	Estèphe	étiquettes	piquées	IC	10/10	 140/170	
346 	2	Btles	Château	Montrose	2006	2ème	GCC	Saint	Estèphe	 80/100	
347 	12	Btles	Château	Moulin	Saint	Georges	2006	GCC	Saint	Emilion	IC	10/10	 340/400	
348 	1	Btle	Château	Mouton	Rothschild	1982	1er	GCC	Pauillac	étiquette	très	légèrement	sale	IC	

10/10	
800/900	

349 	1	Btle	Château	Mouton	Rothschild	1986	1er	GCC	Pauillac	niveau	très	légèrement	bas	IC	
10/10	

450/550	

350 	1	Btle	Château	Mouton	Rothschild	1986	1er	GCC	Pauillac	niveau	mi-épaule	étiquette	
tâchée	IC	10/10	

350/420	

351 	2	Btles	Château	Olivier	1986	CC	Graves	 40/50	
352 	12	Btles	Château	Pape	Clément	1995	CC	Graves	étiquettes	légèrement	sales	dont	quatre	

étiquettes	abîmées	IC	10/10A		
600/720	

353 	6	Btles	Château	Pape	Clément	1996	CC	Graves	dont	quatre	étiquettes	très	légèrement	
abîmées	IC	10/10A	

360/420	

354 	12	Btles	Château	Patache	d’Aux	1997	Cru	Bourgeois	Médoc	 144/180	
355 	1	Btle	Château	Pavie	1995	1er	GCCB	Saint	Emilion	 80/90	
356 	3	Btles	Château	Pavie	Macquin	2005	GCC	Saint	Emilion	IC	10/10	 210/240	
357 	3	Btles	Château	Pavie	Macquin	2007	1er	GCCB	Saint	Emilion	 110/120	
358 	2	Btles	Château	Petit	Faurie	de	Soutard	1995	GCC	Saint	Emilion	étiquettes	sales	dont	une	

étiquette	abîmée	
40/50	

359 	1	Btle	Château	Pétrus	2004	Pomerol	 1200/1400	
360 	1	Btle	Château	Pétrus	2012	Pomerol	en	caisse	bois	d’origine	cerclée	non	ouverte	 1400/1700	
361 	4	Btles	Château	Pichon	Baron	2003	2ème	GCC	Pauillac	dont	une	étiquette	très	légèrement	

abîmée	
320/360	

362 	12	Btles	Château	Pichon	Comtesse	1986	2ème	GCC	Pauillac	étiquettes	sales	IC	10/10A	 1050/1250	
363 	2	Btles	Château	Pichon	Comtesse	1993	2ème	GCC	Pauillac	étiquettes	très	légèrement	sales	 90/110	



364 	3	Magnums	Château	Pichon	Comtesse	1994	2ème	GCC	Pauillac	étiquettes	abîmées	IC	
10/10A	

270/320	

365 	6	Btles	Château	Pichon	Comtesse	1996	2ème	GCC	Pauillac	 720/900	
366 	6	Btles		Château	Rauzan	Gassies	2008	2ème	GCC	Margaux	IC	10/10	 150/180	
367 	1	Btle	Château	Smith	Haut	Lafitte	1961	CC	Graves	niveau	mi-épaule	mise	Eschenauer	

étiquette	sale	
50/60	

368 	12	Btles	Château	Sociando	Mallet	2010	Cru	Bourgeois	Haut	Médoc	IC	10/10	 400/480	
369 	1	Magnum	Château	Taillefer	1950	Pomerol	étiquette	légèrement	sale	et	légèrement	

abîmée	
150/200	

370 	1	Magnum	Château	Taillefer	1959	Pomerol	étiquette	très	légèrement	sale	 150/200	
371 	6	Btles	Château	Talbot	2001	4ème	GCC	Saint	Julien	IC	10/10		 230/260	
372 	7	Btles	Château	Tertre	Roteboeuf	1989	GC	Saint	Emilion	capsules	neutres	étiquettes	sales	

IC	10/10A		
800/950	

373 	3	Magnums	Château	Tertre	Roteboeuf	1993	GC	Saint	Emilion	capsules	neutres	étiquettes	
sales	et	abîmées	IC	10/10A	

300/360	

374 	6	Btles	Château	Tertre	Roteboeuf	1995	GC	Saint	Emilion	capsules	neutres	IC	10/10A		 720/900	
375 	6	Btles	Château	Troplong	Mondot	1989	GCC	Saint	Emilion	étiquettes	abîmées	IC	10/10A		 380/450	
376 	6	Btles	Château	Troplong	Mondot	1996	GCC	Saint	Emilion	étiquettes	abîmées	IC	10/10A	 200/240	
377 	2	Magnums	Château	Trotanoy	1994	Pomerol	IC	10/10	 400/480	
378 	2	Btles	Château	Trotanoy	1997	Pomerol	IC	10/10	 180/220	
379 	2	Btles	Château	Valandraud	2012	1er	GCCB	Saint	Emilion	 160/200	
380 	12	Btles	Château	Villegeorge	1997	Cru	Bourgeois	Haut	Médoc	 144/180	
381 	6	Btles	Château	Yon	Figeac	1990	GCC	Saint	Emilion	en	caisse	bois	d'origine	de	12	Btles	 120/150	
382 	2	Btles	Vieux	Château	Certan	2004	Pomerol	 120/140	
383 	1	Magnum	Vieux	Château	Certan	2007	Pomerol	 100/120	

	

	

	

634 	 2	Btles	Puligny	Montrachet	Les	Enseignères	2012	Domaine	Ramonet	 100/120	
635 	 6	Btles	Puligny	Montrachet	Les	Enseignères	2013	Domaine	Marc	Colin	 180/210	
636 	 1	Btle	Saumur	Champigny	2004	Clos	Rougeard	 100/120	
637 	 6	Btles	Vosne	Romanée	1er	Cru	Les	Suchots	2009	Domaine	Confuron	Cotetidot	 300/360	
638 	 6	Btles	Vosne	Romanée	1er	Cru	Les	Suchots	2010	Domaine	Confuron	Cotetidot	 240/300	
639 	 3	Btles	Vosne	Romanée	1er	Cru	Les	Suchots	2011	Domaine	Confuron	Cotetidot	 170/210	
640 	 4	Btles	Vosne	Romanée	1er	Cru	Les	Suchots	2013	Domaine	Confuron	Cotetidot	 240/280	
641 	 2	Btles	Château	Figeac	2003	1er	GCCB	Saint	Emilion	 100/120	
642 	 3	Btles	Château	Figeac	2005	1er	GCCB	Saint	Emilion	 270/300	
643 	 6	Magnums	Château	Haut	Marbuzet	2001	Cru	Bourgeois	Haut	Médoc	 330/390	
644 	 6	Magnums	Château	Haut	Marbuzet	2006	Cru	Bourgeois	Haut	Médoc	 330/390	
645 	 1	Btle	Château	L’Evangile	1985	Pomerol	étiquette	sale	 100/120	
646 	 2	Btles	Château	L’Evangile	1986	Pomerol	étiquettes	très	légèrement	sales	 200/240	
647 	 2	Btles	Château	La	Conseillante	1986	Pomerol	étiquettes	très	légèrement	sales	 180/200	
648 	 1	Btle	Château	Lafite	Rothschild	1978	1er	GCC	Pauillac	capsule	légèrement	abîmée	sur	bas	de	

la	jupe	étiquette	sale	et	légèrement	abîmée	
300/360	

649 	 1	Btle	Château	Latour	1975	1er	GCC	Pauillac	niveau	très	légèrement	bas	étiquette	légèrement	
sale	

180/220	

650 	 1	Btle	Château	Léoville	Barton	2002	2ème	GCC	Saint	Julien	 40/50	
651 	 3	Btles	Château	Léoville	Barton	2004	2ème	GCC	Saint	Julien	 120/150	
652 	 6	Btles	Château	Léoville	Barton	2006	2ème	GCC	Saint	Julien	 240/300	
653 	 2	Btles	Château	Léoville	Las	Cases	1975	2ème	GCC	Saint	Julien	dont	un	niveau	très	légèrement	

bas	étiquettes	très	légèrement	sales	
160/180	

654 	 1	Btle	Château	Léoville	Las	Cases	1978	2ème	GCC	Saint	Julien	étiquette	très	légèrement	sale	 90/100	
655 	 1	Btle	Château	Margaux	1985	1er	GCC	Margaux	tipex	sur	étiquette	 220/260	
656 	 1	Btle	Château	Mouton	Rothschild	1986	1er	GCC	Pauillac	étiquette	très	légèrement	sale	et	très	

légèrement	abîmée	
450/550	

657 	 1	Btle	Château	Mouton	Rothschild	1990	1er	GCC	Pauillac	étiquette	très	légèrement	sale	 180/220	
658 	 4	Btles	Château	Pape	Clément	2004	CC	Graves	 200/240	
659 	 4	Btles	Château	Pichon	Baron	2003	2ème	GCC	Pauillac	dont	une	étiquette	très	légèrement	

abîmée	
320/360	

660 	 1	Btle	Château	Trotanoy	1995	Pomerol	 110/130	
661 	 2	Btles	Vieux	Château	Certan	2004	Pomerol	 120/140	
662 	 3	Btles	Vieux	Château	Certan	2008	Pomerol	 210/240	
663 	 5	Btles	Châteauneuf	du	Pape	1990	Domaine	Etienne	Guigal	 180/200	
664 	 12	Btles	Châteauneuf	du	Pape	1995	Domaine	Etienne	Guigal	 420/480	
665 	 4	Btles	Châteauneuf	du	Pape	1996	Domaine	Etienne	Guigal	 120/140	
666 	 5	Btles	Châteauneuf	du	Pape	2001	Domaine	Etienne	Guigal	 125/150	
667 	 2	Btles	Hermitage	1995	Domaine	Etienne	Guigal	étiquettes	très	légèrement	sales	 60/70	
668 	 1	Btle	Hermitage	blanc	2003	Domaine	Etienne	Guigal	 30/35	
669 	 1	Lot	de	7	Btles	de	Saint	Joseph	Domaine	Etienne	Guigal	:	2	Btles	de	2001	et	5	Btles	de	2003	 90/100	
670 	 7	Btles	Saint	Joseph	2004	Domaine	Etienne	Guigal	 90/100	
671 	 1	Btle	Saint	Joseph	Vignes	de	l’Hospice	2000	Domaine	Etienne	Guigal	 40/50	

	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

 

	

Nous préparons dès à présent 
la prochaine vente de prestige de Grands Vins  

du 25 Juin prochain à Amiens 
 

Sans aucun frais vendeur pour les Grands Vins et anonymat garanti du propriétaire originel de certains très grands vins 
 

Vous pouvez dès à présent nous adresser vos listes de vins à chiffrer sans frais et sans engagement de votre part. 
par courrier, fax au 095 578 1855 ou par mail à cabinex@cabinex.eu en précisant bien pour vente à Amiens 

 

Vos vins seront stockés dans une réserve climatisée en attendant la vente. 
	

Nous préparons dès à présent  
la prochaine vente de prestige de Grands Vins  

de Septembre 2016 à Amiens



CONDITIONS DE LA VENTE 
1 – Exposition 
Les lots proposés sont vendus avec la garantie des experts. Leur description, ainsi que leur estimation, ne sont données qu’à titre 
indicatif. 
Tous les lots mis en vente sont exposés avant la vente afin que les acheteurs puissent se rendre compte de leur état, à 
l’exception des lots de grande valeur, selon l’appréciation du Commissaire-priseur ou de l’expert, qui pourront être absents lors de 
l’exposition ; en ce cas la photo vaudra exposition, ces lots tenus dans un endroit tenu secret seront signalés par le signe ⦿ en 
fin de désignation et seront délivrables 48 heures après la vente. Ces lots devront être vérifiés par l’adjudicataire lors de 
l’enlèvement, aucune réclamation ne sera acceptée une fois les lots enlevés. 
L’ovv ARCADIA ou le commissaire-priseur se réserve le droit de retirer de la vente tout objet. 
2 – Enchères 
Les enchères sont conduites en Euros. 
Le commissaire-priseur habilité dirige la vente de façon discrétionnaire, en respectant les usages de la vente aux enchères et 
conformément aux lois en vigueur. L’adjudicataire est la personne qui porte l’enchère la plus élevée,  pourvu que celle-ci soit 
égale ou supérieure au prix de réserve,  éventuellement stipulé. Le coup de marteau matérialise la fin des enchères.    
En cas de double enchère reconnue effective par le commissaire-priseur habilité,  l'objet sera remis en vente,  tous les amateurs 
présents pouvant concourir à cette deuxième adjudication. 
Une fois l’adjudication prononcée,  aucun lot n’est repris. La vente est définitive et aucune enchère ne peut être annulée.    
La simple adjudication met l'adjudicataire en demeure de payer le montant de l'adjudication. La compensation même légale ne 
pourra être invoquée comme moyen de libération. 
3 – Responsabilité civile 
L’acheteur reste civilement responsable des dommages, préjudices ou accidents de toute nature qu’il pourrait occasionner ou 
causer à l’égard des tiers,  ainsi qu’aux biens appartenant à des requérants, des tiers ou à d’autres acheteurs sur le site de vente. 
L’adjudication emporte transfert immédiat des risques à l’acheteur qui est lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions.   Le 
magasinage des objets n'engage,  en aucun cas,  la responsabilité de l’ovv ARCADIA.   
Le transfert de propriété est néanmoins subordonné au paiement intégral des sommes dues par l’acheteur.    
4 – Frais et taxes – conditions de règlement 
4.1 Les acheteurs paieront, en sus des enchères, des taxes et des frais de 25% TTC du montant des adjudications. 
4.2 La vente étant au comptant,  le prix total doit être réglé pendant ou immédiatement après la vente. Les lots ne seront délivrés 
qu’après paiement intégral du prix, des frais et des taxes. En cas de paiement par chèque ou par virement,  la délivrance des 
objets pourra être différée jusqu'à l'encaissement. Pour les moyens de paiement entraînant des frais financiers supplémentaires,  
l'acheteur s'engage à régler son compte net de tout frais bancaire. A défaut de paiement du prix par l’adjudicataire, l’ovv 
ARCADIA se réserve la possibilité de revendre le lot sur folle enchère, dans le délai d’un mois à compter de l’adjudication.  
A défaut,  la vente est résolue de plein droit sans préjudice des dommages et intérêts dus par l'adjudicataire défaillant.    
En outre, l’ovv ARCADIA se réserve la possibilité de poursuivre l'adjudicataire défaillant en paiement du prix. 
5 - Enlèvement des achats 
L’adjudicataire doit procéder à l’enlèvement de ses lots sous 24 heures, sauf si un arrangement préalable a été convenu par écrit 
entre lui et l’ovv ARCADIA. Les expéditions demandées sont à la charge et sous la responsabilité de l'adjudicataire,  sur 
instructions écrites de ce dernier. 
Les lots ne pourront être retirés qu’à la fin de la vente sur présentation du bordereau d’adjudication et de l’autorisation de 
délivrance, sauf les lots dont la description se termine par le signe ⦿ et qui ne seront disponibles que 48 heures après la vente. 
6 - Droit applicable  
Pour toutes contestations concernant les présentes,  leur interprétation ou leur exécution,  seul le droit français est applicable. 
Les lots vendus sans certificat de conformité ou pour pièces ne bénéficient pas de certificats de conformité signés par le vendeur 
(articles R 233-15 à R 233-41 et annexe I du Livre II du Code du Travail).   Ils sont non conformes,  non utilisables en l’état et 
vendus pour pièces. 

« L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTE. A CONSOMMER AVEC MODERATION.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ORDRE D’ACHAT FERME PAR LOT OU DEMANDE DE TELEPHONE 
Merci de rayer la mention inutile 

 
 

A retourner par fax au 095 578 1855 ou par mail à cabinex@cabinex.eu 
Vous serez rappelé pour confirmation de la bonne réception de vos ordres,  

sans confirmation de notre part, merci de bien vouloir nous téléphoner au 06 60 55 66 75 
 

Je soussigné(e), vous prie d’acquérir pour mon compte personnel, à la vente de Grands Vins aux enchères 
qui se tiendra le samedi 25 Juin 2016 à 14h15 en l’Hôtel des Ventes ARCADIA ovv 2002-254 - 237 rue 
Jean Moulin 80000 AMIENS le ou les lots désignés ci-après : 
 
  

Nom________________________________________________________________________________ 
 
Demeurant___________________________________________________________________________ 
 
Téléphone :_____________________Fax :________________email________________@___________ 
 

 
Ordre par lot hors frais de 25 % TTC 

 

lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi 
              
              
              
              
              
              
              
              
              

 
En cas de nécessité, vous pouvez y ajouter [o 5 %] [o 10 %] [o 15 %]  
(cochez une case si vous le souhaitez) 
 
 
Pour les ordres par téléphone aucune heure précise ne pourra être indiquée et en cas d’échec de la 
tentative d’appel, l’ovv ARCADIA et/ou l’expert de la vente ne pourront être tenus pour responsables. 
 
Date :________________________________Signature : 
 
 
Nous remercions les enchérisseurs d’accompagner l’envoi de leur ordre d’achat d’un 
relevé d’identité bancaire et d’une pièce d’identité 

 
Nous apportons beaucoup de soin à la rédaction des catalogues. 

Dans la mesure du possible la quasi-totalité des bouteilles présentées sont inspectées avant l’impression du 
catalogue, elles sont encore une fois vérifiées avant la vente. 
Les bouteilles adjugées selon vos ordres doivent impérativement correspondre à la description du catalogue, si aucun 
défaut (étiquette, niveau, capsule) n’est mentionné, les bouteilles sont réputées en parfait état. 
Nous ne prenons jamais d’ordre sur des lots non conformes au catalogue, sauf si vous nous l’avez demandé et reçu, 
préalablement, la ou les photos des lots convoités et que vous nous avez  donné votre accord pour le maintien de 
votre ordre selon état réel. 


